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Informace a pokyny pro vypracovani:

e Spravnd je vidy prdvé jedna odpovéd.

o Reseni zaznamendvejte do priloZeného zdznamového listu.

e Neni povoleno pouzivat Zadné technické prostredky jako kalkulacku mebo mobilni telefon ani
zZadné pisemné materidly, vietné tabulek vzorci.

e Kazdd sprdvnd odpovéd je hodnocena ctyrmi body.

o Cas na vypracovdni: 45 minut.

Typ testu MDAZ

1. Funkce f a g jsou definovany predpisy

Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?
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Funkce g neexistuje.
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2. Kolik feseni mé rovnice sin 3x = cos 2z v intervalu (—m;m)?
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3. Méjme primku p : 2¢ + y + ¢ = 0. Hodnoty ¢, pro které je primka p tecnou jednotkové
kruznice se stfedem v pocatku soustavy soufadnic, ozna¢me c; a cy. Soudin cjco

A) je v intervalu <—5; _%>,

B) je v intervalu <—%; é>,

C) je v intervalu (%’ 5>,

D)

neni v zddném z uvedenych intervali.

4. V pytliku mame deset kulicek, na kazdé je jina cislice od 0 do 9. Urcete pravdépodobnost,
ze kdyz ndhodné vytdhneme tii kulicky najednou, budeme moci z jejich éislic sestavit ¢islo
vétsi nez 500.
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D) jind hodnota nez uvedené

5. Ktera z nasledujicich mnozin ma tu vlastnost, Ze vSechny jeji prvky jsou resenimi nerovnice
—322 + 15ax > 0 s parametrem a > 07

A) (—asa)
B) (=5a;0)
C) (0;a

D) (5a;00)

6. Hodnota c¢iselného vyrazu

A) je v intervalu <—5; —
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B) je v intervalu <—

C) je v intervalu (%, 5>,
D)

neni v zddném z uvedenych intervali.

7. Uvazujme soubory deseti znamek od 1 do 5 (jako ve skole). Mame nésledujici vyroky:

(1) Existuje soubor, jehoz aritmeticky prameér je 2,75.

(2) Existuje soubor, ve kterém mé ¢tyfka vétsi ¢etnost nez kterékoli jiné ¢islo, a mé aritme-

ticky prameér 2,5.
A
B
C
D

) Oba vyroky jsou nepravdivé.

) Vyrok 1 je pravdivy, vyrok 2 neni.
) Vyrok 1 neni pravdivy, vyrok 2 je.
)

Oba vyroky jsou pravdivé.



8. Uvazujme obecny trojthelnik s thly «, 3, v oznac¢enymi tak, jako na obrazku nize. Rozhod-
néte, které z nasledujicich tvrzeni je nepravdivé:

A) B —~ je vzdy zéporné cislo.

B — [ muze byt zaporné ¢islo.

) Y
C) B+~ je vzdy vétsi nez 360°.
D)

Bez ohledu na velikost tthli mtizeme vzdy vyjadrit veli-
kost jednoho v zavislosti na velikosti ostatnich dvou.

9. Necht {a,}52, je aritmetickd a {g,}°>, geometrickd posloupnost. Plati-li ¢, = g, = 1 a
a, = g, = /4, pak
A) jsou ay016 1 gaoe raciondlni c¢isla,
B) je a6 iraciondlni a g,g,¢ racionalni ¢islo,
C) je ay16 raciondlni a g,q,¢ iracionalni ¢islo,
)

D) jsou asg16 1 ga016 iracionalni ¢isla.

10. E, F, G, H jsou stredy stran rovnobézniku ABCD na obrazku. Bod I déli tsecku HG ve
stejném poméru jako bod J usecku FF. Kolik procent obsahu rovnobézniku ABCD tvori
vybarvena ¢ast?

A

)
B) 6,25%
€)

)

D) jinad hodnota nez uvedené




